

El subsecretario de Trabajo inauguró ayer una fábrica de calzados en Almansa

La fábrica funciona en Cooperativa y acoge a unos quinientos obreros en paro

Asistieron a los actos con el señor López Jiménez, el gobernador civil y jefe provincial y otras primeras autoridades

Almansa vivió ayer una intensa jornada emocional. Una jornada inolvidable, por muchos conceptos, para quienes gozaron intensamente de sus horas, saturadas de alegre y esperanzador contenido.

En esta industriosa ciudad se planteó un grave problema laboral; un problema que dejó sumidas a muchas familias en angustiosa situación. Aquel problema, que en un principio parecía de difícil solución, la ha tenido ahora y muy felizmente, debido a las gestiones de nuestras autoridades y a "esos ojos amigos, que siempre nos miran desde el Ministerio de Trabajo", según frase emocionante del señor López Jiménez. Y Almansa, y esas familias que conocieron la desesperación, proclamaron ayer bien alto dos cosas: el cuidado y atención de un Estado, siempre atento a las necesidades de quienes rigen, y la realidad de una vieja consigna socialista siempre actual en el corazón y en la mente de quienes conducen los destinos de la España: Patria, Pan y Justicia.

Por ello, Almansa estaba ayer en sus calles, en sus calles engalanadas, vestidas con el mejor aire de fiesta, y estaba el corazón de los almanseños, en sus gargantas, roncando de vitorear al Caudillo, al ministro de Trabajo y a nuestras autoridades, y en sus ojos, empañados por las lágrimas de la gratitud y de la emoción.

Jornada singular ésta de ayer, donde un pueblo fue testigo de la realidad de una política honrada, que sabe prometer y sabe cumplir, con creces, lo que promete. Magnífica lección de humanidad, de comprensión y de alto sentido social la que el nuevo Estado dió ayer en Almansa. Y ahí queda, como un hito glorioso, capaz de justificar muchas cosas, esa estupenda fábrica que se entregó ayer a los obreros almanseños, y que ellos, con esa capacidad maravillosa de intuición que tiene nuestro pueblo, supieron comprender y expresar en esa leyenda que a la vista queda en la nave central: "Franco nos entregó esta fábrica; Girón nos manda defenderla". Y la defenderán los trabajadores almanseños, porque en ella está, no sólo su sustento, sino el corazón de los gobernantes españoles que, en los días de tristeza de esos obreros, sufrió con ellos y ayer, en su alegría, se alegró también con ellos.

EL SUBSECRETARIO DE TRABAJO EN ALBACETE

A las cinco y media de la tarde de ayer llegó a nuestra ciudad el ilmo. señor subsecretario del Ministerio de Trabajo, don Ambrosio López Jiménez, acompañado por su secretario particular, señor Escobar. Inmediatamente se trasladó al Gobierno Civil de la provincia, donde aguardaban su llegada el gobernador civil, don Santiago Guillén Moreno; presidente de la Audiencia Territorial; presidente de la Diputación Provincial; delegado provincial de Trabajo, y subdelegado provincial del Movimiento.

El señor López Jiménez conversó con las autoridades por espacio de media hora e inmediatamente después emprendió viaje a Almansa, a donde llegó a las siete y diez de la tarde.

LA LLEGADA A ALMANSA

A la referida hora, el subsecretario de Trabajo y las autoridades citadas llegaron a Almansa, que presentaba un brillante aspecto, pues toda la ciudad se encontraba engalanada y en las calles

ñas, constituyó una muestra más de adhesión de todas las clases sociales al Caudillo y su Gobierno.

INAUGURACIÓN DE LA FABRICA

Después, el señor López Jiménez, gobernador civil y demás autoridades se trasladaron a la fábrica, donde aguardaban su llegada los obreros que en ella van a encontrar ocupación, así como numeroso público.

Una gran ovación y unánimes muestras de entusiasmo acogió la presencia del señor López Jiménez y de nuestro gobernador civil, que penetraron en el amplio recinto de la fábrica, que consta de tres amplias naves que confluyen en un gran patio central, siendo destinados los pisos superiores a oficinas y a exposición. Las autoridades recorrieron detenidamente todas las instalaciones, que han sido montadas con arreglo a los últimos adelantos técnicos y en condiciones de producir unos seiscientos pares de calzado diarios, producción ésta que podrá ser aumentada en un futuro próximo.

En la nave central había sido levantada una tribuna, donde tomaron asiento, con el subsecretario de Trabajo y gobernador civil, todas las autoridades provinciales y locales. En esta nave se concentraron todos los obreros y en este instante el vicario general de la Diócesis procedió a la bendición de la fábrica y de sus instalaciones.

PALABRAS DEL DELEGADO PROVINCIAL DE TRABAJO

Inmediatamente después el delegado provincial de Trabajo, don Gabriel Morón, mostrado por el ministro de

El Día del Caudillo en el extranjero

Recepción en la Embajada española de El Cairo

EL CAIRO, 2.—La Embajada española en esta capital ha dado una recepción conmemorativa del XX aniversario de la exaltación del Generalísimo a la Jefatura del Estado. Presidió dicha recepción el embajador de España, don José de Castaño, y asistieron a ella numerosos representantes de Egipto asistió el ministro egipcio de Comercio, Mohammed Abun Osselr.—Efe.

Sucedio así

Aldo Fabrizi

440.000 pesetas para la construcción de Centros de Higiene y Casas del Médico en la provincia

El Excmo. Sr. gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, don Santiago Guillén Moreno, ha recibido una carta del Excmo. Sr. ministro de la Gobernación informándole de que, con fecha 22 de los corrientes, ha sido concedida una subvención de 550.000 pesetas a favor de cada uno de los Ayuntamientos siguientes: Ayna, El Bonillo, Higuera, Molinicos, Munera, Pozo Lorente, Pozuelo y El Robledo, con destino a las obras de construcción de Centros de Higiene Rural y Casas del Médico, en las indicadas localidades.

pronunció unas elocuentes palabras en las que puso de relieve la preocupación del Estado por los obreros españoles. Hizo historia de las gestiones llevadas a cabo, desde que se produjo en Almansa la grave situación laboral hasta este día feliz en que ha podido ser casi remediado el angustioso problema planteado. Y dijo que todo ello era hoy realidad debido a la ayuda recibida del Gobierno Civil y a la comprensión y entusiasmo de (Pasa a la pág. SEXTA)

El problema Suez, en el Consejo de Seguridad

Al debate (viernes próximo) acudirán cuatro ministros de Asuntos Exteriores europeos

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS. NUEVA YORK, 2.— Los ministros de Asuntos Exteriores de cuatro naciones europeas vendrán a la sede de las Naciones Unidas para

participar en el debate del viernes en el Consejo de Seguridad sobre la crisis de Suez.

El secretario británico para el Foreign Office, Selwyn

Lloyd tiene hoy prevista la llegada al aeropuerto internacional de Nueva York a las 13.00 (hora española).

El ministro de Asuntos Exteriores yugoslavo, Koca Popovic, llegó ayer a Nueva York.

Mañana llegarán otros dos, el ministro de Asuntos Exteriores francés, Christian Pineau, que se espera desembarque un destacado papel en el debate, y el ministro de Relaciones Exteriores soviético, Dimitri Chepilof.

El ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Mahmud Fawzi, abandonó El Cairo ayer con destino a Nueva York, pero todavía no se sabe la fecha exacta de su llegada.

El secretario de Estado, John Foster Dulles, es esperado al final de esta semana procedente de Washington.—Efe.

CHEPILOF SALIO HOY PARA NUEVA YORK

LONDRES, 2.—El ministro soviético de Asuntos Exteriores, salido hoy, por vía aérea de la capital rusa, en dirección a Nueva York, para asistir al debate sobre el Canal de Suez en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, según la forma Radio Moscú.

Esta es la primera visita que Chepilof hace a los Estados Unidos como ministro de Asuntos Exteriores.—Efe.

Periodistas de honor

Don Víctor de la Serna y don Nicolás González Ruiz

MADRID, 2.—A propuesta del director general de Prensa, el ministro de Información y Turismo ha concedido el título de periodista de honor a don Víctor de la Serna y a don Nicolás González Ruiz.

Jruschef no ha caído en «desgracia»

Su campaña «anti-stalinista» será más difundida

LONDRES, 2.—Rusia ha ordenado se dé "amplia publicidad" a las decisiones del Congreso del P. C. soviético del pasado mes de febrero, donde Jruschef lanzó su campaña anti-stalinista.

Esta decisión—comunicada por Radio Moscú—parece indicar que Jruschef sigue teniendo cierta autoridad en el Kremlin pese a los recientes informes según los cuales había caído allí en desgracia.

El misterioso viaje del dictador yugoslavo Tito a Rusia había provocado una serie de especulaciones sobre la posibilidad de que los comunistas del viejo régimen trataran de combatir la política de Jruschef y de que Tito iba en su ayuda.

Pero la emisora de Moscú ha informado hoy que el Ministerio de Cultura ha ordena

do que se dé "amplia publicidad" a las decisiones del veintinueve Congreso del P. C. soviético para explicar con más detalle la política del partido en las esferas industrial y agrícolas.—Efe

TITO Y JRUSCHER, DE CAZA

TRIESTE.—El dictador yugoslavo y el secretario general soviético, Nikita Jruschef, participaron ayer en una cacería en las colinas rocosas de Crimea, según ha informado la agencia yugoslava de noticias Tanjug.

afirmó la agencia periodística yugoslava que Tito y Jruschef se encuentran en Crimea "descansando", pero el hecho de que a última hora se les uniese en Crimea el dirigente del partido comunista húngaro, Ernoe Csero, ha dado lugar a numerosas especulaciones.—Efe

Sucedio así

Gina Lollobrigida

Sucedio así

PAOLO STOPPA

NUESTRA CIUDAD

GOTAS

DE LOS TOROS...

De los toros... Decepción debe verse en mis palabras. ¿A dónde vas? ¿A los toros? ¿De dónde vienes? ¿De nada! Mandó a Hellín el de la Corte una corrida muy brava y vimos toros. No vimos toreros, pues los que andan por los ruedos hoy carecen de valor, de arte y de gracia. Y tres cuartos de lo mismo pasó con la novillada donde con seis "becerretes" porfiaron tres espadas que con suerte bien diversa callaron de la "galada"... En resumen, nada nuevo ni nada que se quedara grabado para contar durante varias jornadas... ¿De los toros? ¡Esperemos otra nueva temporada, porque la actual se termina en que hayamos visto nada!

ANANAL

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Carne congelada

Ante el constante y progresivo aumento de precio que, viene experimentando la carne de las distintas clases y especies, nuestro Organismo Superior, la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, con fecha 18 de septiembre próximo ha dictado unas normas para congelada durante el cuarto trimestre del año en curso, para el abastecimiento de carne con aseguramiento de continuidad para posteriores, por las cuales asegura el suministro a esta provincia de dicho artículo a precios asequibles a todas las clases sociales, habiendo tenido en considera-

ción para la fijación de estos, el coste medio de vida, salarios, etc., de la provincia.

En fecha próxima se procederá al inicio de tales suministros para esta capital y provincia mil kilos de carne como máximo para todo el cuarto trimestre del año actual.

Con la antelación precisa, se pondrá en conocimiento del público, tanto la fecha de dichos repartos, como el precio y norma por las que habrá de regirse su distribución.

Lo que se hace público para de regirse su distribución. Albacete, 2 octubre 1956.

Sucedio así

Vintorio de Sica

TRIBUNALES

Audiencia Territorial

Daimiel. - Revisión de renta de local de negocio.

Procuradores, señores Olivas Serna y Sánchez Silva.

Audiencia Provincial

Incidente de reforma de auto de procesamiento en su número 114/1956 de Albacete por allanamiento de morada.

Procurador, señor Martínez Ortiz (don Antonio).

Letrado, señor Nohales Ruipérez.

Causa núm. 85/1953 de Albacete por estafa.

Procuradores, señores Martínez Ortiz (don Antonio) y García Miranda.

Letrados, señores Panadero Sala y Sánchez Navarro

Frente de Juventudes

Para conocimiento de los camaradas pertenecientes al Frente de Juventudes que cursan estudios de Bachillerato y a quienes pueda interesar, se notifica que la Comisaría de Protección Escolar y Asistencia Social del Ministerio de Educación Nacional ha creado 112 becas de 450 pesetas anuales y 125 para Internados y Comedores.

El plazo de admisión de instancias terminará el próximo día 15 de octubre.

Para toda clase de informes y documentación precisa, los camaradas se pasarán por la Delegación Provincial de este Frente de Juventudes, calle Dionisio Guardiola, 17.

Anuncios por palabras

VENTA casa por pisos. San Sebastián, 2. Razón: Joaquín Moreno, Caba, 39.

Hace 51 años

Noticias del "Defensor de Albacete"

Lunes, 2 de octubre de 1905:

Ayer fué pedida la mano de la bella y distinguida señorita Pilar Cortés Alonso, por nuestro amigo don Juan L. Longoria, Ingeniero director de «La Manchega Eléctrica».

Han sido llamados al servicio activo 60.000 hombres. De ellos corresponden a Albacete 374.

Ayer se verificó en el Instituto la apertura oficial del curso 1905-1906.

CUPON DE CIEGOS

Día 1 Octubre de 1956

Número premiado 444

Ayuntamiento de Albacete

Se pone en conocimiento de los alumnos de la Escuela Municipal de Música (educandos), que las clases se han reanudado en el día de hoy.

Lo que se hace público para el conocimiento de los interesados.

Albacete 2 de octubre de 1956. El Alcalde.

Sindicato Provincial Textil

LA FESTIVIDAD DE SAN FRANCISCO

El próximo día 4 de octubre, festividad de San Francisco de Asís, Santo Patrón del Comercio y la Industria Textil en esta provincia, ha sido declarado, por el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, día festivo y no recuperable.

Lo que se hace público para general conocimiento.

PLAZA DEL ALTOZANO

Ayuda económica

El Pleno Provincial acordó en su última reunión, conceder la ayuda económica que solicita la Junta de Fomento Pecuario, para colaborar activamente y dentro de sus posibilidades, a la extinción y no propagación de la infección que ataca al ganado ovino en algunos puntos de la provincia. Y bien acogida ha sido tal resolución en los medios ganaderos, por suponer la misma un recurso más en la batalla que se libra contra la maligna «lengua azul».

Banda Municipal

Suponemos que la Banda Municipal que tan magnífica labor de carácter artístico viene realizando, estará preparando los primeros conciertos de la serie matinal que anualmente ofrece durante el otoño e invierno.

Suponemos también que el comienzo de esta serie de conciertos se llevará a cabo dentro de la primera quincena de octubre, y no volverá a darse el lamentable caso del pasado año, pues la Banda «apareció en escena» cuando la Prensa llevaba reclamando dicha obligación más de mes y medio.

Ciertos servicios que atañen al beneficio del ambiente artístico fomentado en el seno del pueblo, no deben hacerse esperar, sin existir justificación alguna.

Demolición

Continúa la demolición de los inmuebles viejos de la calle de San Agustín (primer sector).

Continúa pues, una acción iniciada por el Municipio en favor de la ciudad.

J. E.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Salvador Silvestre Alcalde de Baeza, San Agustín, 7; don Juan Valcárcel García, Plaza de Mateo Villora, 12 y don Antonio Solares Mendiri, Octavio Cuartero, 29.

Burbujas del mundo

TIECHUMBRE

Hace días, como recordarán, descargó sobre la ciudad una tormenta de envigadura. La violencia de las aguas suponemos que causó algún desaguisado, sobre todo por los suburbios. Pero también una calle relativamente céntrica, la de Francisco Pizarro, acusó los efectos del pequeño diluvio. La casa número doce estuvo a punto de venirse abajo. Buena parte del muro frontal y de la techumbre presentan un aspecto digno de ser recogido en los fotogramas que en el "NO-DO" dedica a "Estragos y Catástrofes". Y allí está, para quien quiera comprobarlo, QUE HA SIDO

DE OLIVER HARDY?

Días pasados, una breve revista telegráfica nos daba cuenta de que Oliver Hardy ya era en un hospital californiano en estado comatoso. Ya no se ha dicho más. ¿Qué habrá sido del "Gordo" con mal genio al que se encargaba de irritar Stan Laurel en sus inextinguibles películas? Seguramente, vive; porque de haber desaparecido un personaje tan íntimamente ligado a los años verdes de varias generaciones, las agendas informativas le habrían dedicado amplia atención. Pero ¿quién sabe, porque el fin de

los hombres que han quemado su vida en hacer reír, suele ser triste, oscuro, silencioso. Lo del payaso, como ustedes saben.

PARA EL PRINCIPE NO HAY DISTANCIAS

Naturalmente, nos referimos al príncipe Cantacuzeno, que tan brillante actuación ha tenido en la feria de Hellín. Varios amigos fueron a despedirle en el aeródromo de "Los Llanos", donde despegó para exhibir su valor y matemática precisión aérea sobre el estadio hellinero. Antes de partir, el Príncipe les dijo, poco más o menos: "Ahorra mismo vuelvo. Dentro de unos minutos volaré para ustedes". Y Cantacuzeno se fué a Hellín, y actuó. Al rato, estaba de regreso, y sobre el campo de "Los Llanos" entusiasmo, emocionando a los amigos que le habían esperado, con sus espectaculares acrobacias. Para el as-empleamos un viejo adjetivo de la aviación, no hay distancias. Y prueba de ello es que por la mañana había ido a Hellín para ver si podía aterrizar. Un coche, con su ayudante, le seguía por carretera. Como el aterrizaje no fué posible, retrocedió. Al ver el coche de su seguidor, desendió a un par de metros y le dijo que se volviera. Este akotán, verdadero prin-

cipe azul de nuestro siglo, no tiene problemas para entenderse con los de tierra, ni necesita la radio para sus semejantes. Le basta con dejar se caer, a ras del suelo, dejando cuatro cosas a quien sea.

LOS TOREROS VISITEN HABITOS

Son tan numerosos los toreros que visiten hábitos que no es difícil distinguirlos. Últimamente hemos advertido este especial atuendo en Gregorio Sánchez y en la rejoneadora Ana Beatriz Cuchet. La cosa no tiene importancia. Pero es curioso. El tejido morado y el color amarillo dicen harto elocuentemente del momento de peligro, de la súplica desesperada, de la invocación angustiosa. Y, sobre todo, de que éstas fueron escuchadas. Ya, una vez y otra, y un fin en la vida tensa e intensa del torero.

PERCANCE

PRODIGIOSO

El sábado se dirigían a la feria de Hellín varios motoristas. El tableteo monoritmico de la gansa y monótona amalladora de sus motores, alineados en fila india, competía con los crótalos de las últimas cigarras. De pronto, uno de ellos maniobra para volver sobre la calzada. Un camión inadvertido. Y no querían ustedes saber. La moto por un lado, el imprudente conductor por otro... Y no pasó nada. El motorista, indolente, recogió su vehículo convertido en chatarra. Volvió a nacer. —G. A.

Sucedio así

SERGIO TOFANO

Sucedio así

PITA RENZI

Cartelera de Espectáculos

EMPRESA L.M.S.

Cinema Astoria

Continua de 5:30 a 1 Sensacional programa doble

ESTRENO

Situados en la ciudad

Tolerada

Pases 5:30, 8:30 y 11:30

Y

Con sus mismas

armas

(No tolerada)

Pases 7 y 10

Teatro Circo

Gran compañía de comedias teatro Lara de Madrid ESTRENO

La herida luminosa

Tarde, a las 7:45, y

noche, a las 11

(Autorizada mayores)

Gran Hotel

Continua de 5:30 a 1 Complementos y estreno de la gran película

El gran delito

(No tolerada)

Pases 5:30 7:25, 9:20 y 11:15

EMPRESA J. PEREZ GARCIA

CAPITOL

Continua de 5:30 a 1 Grandioso programa doble

DOS ESTRENO

La ley del norte

(Tolerada)

Pases 5:30 8 y 10:30

Y

Odio, amor

y castigo

(no tolerada)

(Pases 6:30 9 y 11:30)

PRODUCTOR

Continua de 5:30 a 1 Extraordinario programa doble tolerado

El jinete negro

Y

La guerra de

los mundos

3 Deliciosos dibujos

Un divertido cómica rancia

Pases programa completo

5, 8 y 10:30.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de Los Llanos.

Temperaturas extremas: Máxima, 27,2 grados a las 14:00 horas de ayer; mínima, 12,1 grados a las 5:15 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes altas; con una altura de 5000 metros en adelante; viento dominante calma; presión media, 702,9; humedad relativa media, 26 por 100.

La mujer y la música

Los mejores compositores escribieron sus más famosas páginas musicales bajo el poderoso influjo femenino

Por María Rosario SANZ JIMENEZ

(Servicio de ARGOS, especial para nuestro periódico. Prohibida la reproducción.)

No sería aventurado asegurar que, de las nueve Muses, Euterpe tiene las preferencias de la mujer, pues, aunque Polimnia puede ser una peligrosa rival, nunca llegará a eclipsar a la primera. La poesía siempre tuvo en el alma femenina su mejor aliada, dada su tendencia romántica y soñadora. La agradable rima de los versos hace que dejen grabadas en su memoria las estrofas que más le impresionaron y que luego recordará siempre.

La mujer no puede dejar en segundo lugar a la música, porque forma parte de sí misma y es la que hace vibrar las fibras más sensibles de su espíritu. Y no nos referimos, naturalmente, a la música "moderna", al chá-chá-chá, al mambo, al bugüi, etcétera, porque no creemos que los compases de esas llamémoslas "melodías" tengan suficiente poder para penetrar en el corazón femenino y dejar el más leve recuerdo agradable.

Hablemos de esa otra música, la verdadera música de los grandes maestros que pasaron a la inmortalidad legando a las generaciones ese tesoro maravilloso de su genio y su fantasía. Esas páginas extraordinarias inspiradas en el amor, en la tristeza de la patria lejana, en la grandiosidad del mar embravecido, en la suavidad de las noches de estío, en el recuerdo de la mujer amada... Todo eso que el espíritu sabe comprender y penetrar, todo eso que el compositor quiso plasmar en el pentagrama, siendo al mismo tiempo una auténtica caricia para el oído mientras se escuchaba.

Si se hiciera una encuesta sobre qué músico es el predilecto, habría infinidad de nombres a cual más famoso: Schumann, Beethoven, Liszt, Mozart, Falla, Schubert, Granados, Chopin... ¿Cuál es el preferido? No importa; solamente aquél que supo penetrar hondamente en su ser. Cada uno tiene una evocación en su imaginación que le hace distinto. ¿Qué mujer no se deja arrastrar por la fantasía al oír los alegres compases de un vals de Strauss? Las notas, como cascada brillante, le hacen ver la fastuosa corte de Viena; luces, trajes suntuosos, salones inmensos... Y luego es Federico Chopin el que con su música deja una melancólica impresión. Un "Nocturno" lleno de tristeza, recordando su vida, en las tardes lluviosas de la isla... Y así, una a una, la mujer forma un primoroso cuadro con las notas que escucha, porque cada una tiene algo que le simboliza.

La música no tiene fronteras y domina a los pueblos con el dulce rigor de sus compases, sujetando al espíritu con las finas líneas del pentagrama. ¿Cabe mayor delicadeza en el arte de Euterpe? Si un escritor sabe reflejar sus impresiones, si su pluma describe escenas de impresionante realismo, hay que reconocerle su mérito; pero ante un músico, ante los grandes maestros que supieron dejar pedazos de su

propia alma prendidas en unas notas, que supieron dejar "palpitantes" sus sentimientos en el papel pautado entre el enmarañado bosque de fusas y corcheas; ante ellos, pues, hay que rendir la cabeza.

La palabra escrita era para muchos antiguamente y en la actualidad también, aunque para menos afortunadamente—un penoso problema por su ignorancia en la lectura; pero, en cambio, aún no sabiendo leer, todos saben comprender perfectamente la música. No queremos decir, con esto, que un campesino alcance en su grandeza a "descifrar" el sentido justo de las obras de Berlioz o Schumann, pero dará detalles de otras por haberlas oído. No se entenderá ante el papel pautado; mas, sin embargo, sabe, comprende, lo que es aquella música que escucha.

Y si esto sucede con el hombre, en la mujer con más razón, por tener más despierta su sensibilidad. Ella fue y es la inspiradora de las más bellas composiciones y se siente merecedora de ese tributo admirativo, porque muchas páginas musicales fueron escritas para ella

y bajo el poderoso influjo de su recuerdo. El arte de Euterpe enderra ese mundo maravilloso y fantástico en donde hallamos insospechadas delicias para el espíritu y un verdadero deleite. Decía Napoleón que la música era "el menos molesto de los ruidos"; no es de extrañar que así la definiese un hombre avezado a las guerras, un hombre cuyos oídos percibían los estampidos de las armas de combate y era natural, pues, que la música le resultase menos... "molesta".

Vuelan las notas por el espacio, saltan juguetonas por los aires siendo mensajeras de un deseo de todas las naciones: de paz. Se oye por las ondas esa música que nos trae recuerdos gratos, que nos "habla" de otros lugares, de otros países lejanos, pero que nos parece tenerlo frente a nosotros, porque un hombre—no importa el nombre—dejó entre líneas pautadas su inspiración. Y hasta el último instante de nuestra vida, es la música la que nos acompaña, la que con su sonido triste y esperanzador nos abre las puertas de ese mundo en el que sólo Dios puede darnos la bienaventuranza.

Antena de Cinelandia

Clark Gable no se resigna a renunciar a las alegrías de la paternidad

Como se explica el infalible "gancho" de la afortunada Dana Wynter

(Servicio de ARGOS especial para este periódico. Prohibida la reproducción.)

El brillo fulgurante de Clark Gable, como "astro" de primera magnitud en la constelación de Hollywood, no empalidece al paso del tiempo. Es lo que más asombra a sus admiradores, amigos y competidores. Clark Gable no sólo supo llegar a la cima, sino que sabe mantenerse en ella incólume, resistiendo los embates de los años y la irrupción de los nuevos "astros".

Cierto que el popularísimo actor ya no puede presumir de juventud. Desde hace tiempo se considera a sí mismo como un "otoñal" con el corazón joven. Por sí ustedes no lo saben, les diremos que este maduro actor del cine norteamericano acaba de cumplir 55 años. Y, a esa edad, su fama y su fortuna están en todo su apogeo. Clark Gable es uno de los actores que ha ganado más dinero. La participación en la película

"The Tall Man" que acaba de producir le ha valido aproximadamente tres cuartos de un millón de dólares. Esa cifra—que no es grande de años—corresponde exactamente al diez por ciento de los beneficios que ha rendido la película. Por si fuera poco, tiene otras participaciones parecidas en otros "films" con el productor Bill Goetz y otro buen pellicero en la película "Capitán Calico".

El problema de Clark Gable no consiste en ahorrar dinero, sino en disponer de tiempo para su vida privada, pues se ve constantemente atareado y ha de atender a las numerosas invitaciones que recibe de sus amistades.

La pasada primavera pudo permitirse el lujo—porque lo es el odio para estos "forzados" del cine—de hacer un crucero de seis semanas con su esposa Kay. Y, según se rumoreaba, no desperdiciaron ni un minuto de su tiempo. Kay se encuentra ya totalmente restablecida después de haberse frustrado la visita de la cigüeña que esperaba.

Clark Gable sigue anhelando ser papá, para lo que tiene una vehemente vocación. No quiere renunciar a las alegrías de la paternidad, pero por ahora ha de conformarse con desempeñar ese papel con los "maravillosos hijos". Son palabras de Clark de su esposa, Joan y Sonny, de cuatro y seis años de edad, respectivamente, que le llaman "papá" y le quieren como si realmente lo fuese.

Todo parece indicar que el matrimonio es feliz, pues a Kay y Clark se les ve con frecuencia, en las salas de fiesta, bailando juntos como dos jóvenes enamorados. El maduro "otoñal" del cine vive su "idilio conyugal" y parece estar cada día más con-

vencido de que el corazón se envejece.

La carrera de Dana Wynter ha sido una de las más rápidas. Apenas hace un año que un agente de la "20th Century Fox" consiguió "pescar" a la nueva "estrella", haciéndola firmar un contrato. Antes había trabajado Dana en la TV y estuvo ligada por breves tiempos con la "Universal". Su éxito fue tan rápido, que casi constituye un "record". En pocos meses desempeñó los primeros papeles femeninos en tres películas de la "20th Century Fox". La última producción por ella filmada, se titula "El seis de junio".

La bellísima y joven "estrella" no sólo ha tenido suerte en su vida artística. También en la particular demostró afortunadísimo "gancho" pues ha conseguido atraer a sus cautivadoras reses amorosas a uno de los más famosos y audaces abogados Gregson Bautzer, abogador como el "mejor partido" de la ciudad.

Dana Wynter acaba de hacer un viaje al rancho que en Rodesia del Sur poseen sus padres, con los que ha tenido ocasión de charlar amablemente acerca de su fulgurante y velocísima carrera filmica y de su no menos rápido y, según todos los indicios, afortunado idilio con el abogado Bautzer.

La juvenil "estrella" es considerada por todas sus compañeras como un "chica de suerte". Dana no lo niega, pero hay muchos que piensan en poseer unos bellísimos ojos que la suerte puede consistir de sirena, una belleza espectral y muy femenina y un talento dramático intuitivo. Cualidades son éstas que explican el infalible "gancho" de Dana Wynter.

JATME BIELMAN

Mundo pintoresco Nueva interpretación

versificada de la historia del soldado riojano que rezaba con la baraja

Varios vecinos del pueblo de San Martín y Mudrián comentaban la graciosa historia del soldado riojano que fue sometido a proceso, en Cuba, por haberle sorprendido su sargento repasando las cartas de una baraja durante la Misa, graciosa anécdota contada con donaire y detalle por nuestro colaborador don Luis Martín Marcos.

Los comentarios llegaron a oídos de una anciana del lugar, que dijo recordar una versión, sino exacta, muy parecida y en verso, aprendida de su padre, que fue también soldado en Cuba. Aparte de retenerla en la memoria, sacó del viejo arcón un arrugado cuaderno, en el que, entre otras anécdotas y patrañas, pueden leerse, después de algún preámbulo, estas quince estrofas, enviadas a "El Adelantado de Segovia" por don Fructuoso Olmos Plaza, de dicha localidad.

Estando en misa mayor un soldado entretenido con la baraja en la mano, le ha llamado su sargento y él hizo el desentendido.

Informado el coronel de esta falta de respeto, le obligó a comparecer para juzgarle en proceso.

El soldado, muy cortés, a su tribunal explicó

el motivo y la razón de estar haciendo eso en misa.

En la baraja de naipes, yo considero en el as que hay un solo Dios inmenso y en El no puede haber más.

En el dos yo considero aquella hermosa belleza que cuando el Verbo encarnó tuvo dos naturalezas.

En el tres yo considero, y es la cosa cierta y clara, las Tres divinas personas de la Trinidad Sagrada.

En el cuatro considero, aunque le vi desde lejos, que lo que manda la Iglesia es rezar cuatro Evangelios.

En el cinco considero, y es para considerarlo, las cinco llagas de Cristo: pleas manos y costado.

En el seis yo considero y no hay carta más hermosa, la muerte y pasión de Cristo afligida y dolorosa.

En el siete considero, porque me sirve de guía, la coronación de Cristo, los dolores de María.

En el ocho considero en el arca de Noé, aquellas ocho personas que se salvaron por él.

En el nueve considero,

y es para considerar, aquella Paloma blanca que está oculta en el altar.

En la sota considero aquella mujer piadosa, que con su toca limpia a Jesús su cara hermosa.

En el caballo contemplo, corrido y avergonzado, que Adán quedó por la culpa desnudo por el pecado.

Y el Rey yo considero que tiene sumo poder; siendo Rey de Cielo y tierra nos enseñó a padecer.

ARGOS

Solución del crucigrama núm. 264

HORIZONTALES.—1. Rifa. Afea.—2. Erres. Purés.—3. Alcorza.—4. Son. Río. Non.—5. Oca. Ica.—6. Aji. Usa.—7. Amo. aci.—8. Pre. Asa. Hui.—9. naritsE.—10. Sitio. Helad.—11. Amer. Malo.

VERTICALES.—A. Reis. Pisa.—B. Ir. Oc. Ar. iM.—C. Francamenter.—D. aeL. Ajo. aiR.—E. SCR. Aro.—F. Oir. Asi.—G. Pro. Ath.—H. auZ. Isa. seM.—I. Francachela.—J. Es. Oa. tu. Al.—K. Asan. Iodo.

Lo más seguro

CONTRA LA SEBORREA (CASPA) CAUSA PRINCIPAL DE LA CAIDA DEL CABELLO, ES COMBATIRLA MEDIANTE FRICCIONES DIARIAS DEL CUERO CABELLUDO

Diplona

EXTRACTO ANTISEBORRÉICO

LA VICTORIA DE LA CIENCIA ALEMANA SOBRE LA CALVICIE

DEPORTES

Hoya Gonzalo

Fiestas

Los comentarios del martes

El optimismo del aficionado albacetense se pasa de lo corriente. Y es que hace muchísimo tiempo que las cosas no se daban con tanto ruido como se están dando ahora. En dos partidos quince goles. Esto sí es tener buena puntería.

Al Imperial se le temía un poco. Y en los primeros momentos del partido, cuando empató Herrochita, en la grada comenzó a circular un rumor pesimista, así como diciendo: "Nos la van a dar en el mismo carrillo".

Pero el gol de Guti, bueno a ese tanto hay que decirle "señor gol", fue la recuperación de los ánimos. Granados con matemática precisión le largó un buen centro y le dijo: "Toma pan y moja, que es caldo de pato" y Guti "mejor" magníficamente con un cabezazo.

Y antes de terminar la primera parte Julio—la "equi" de la delantera albaceteña

—consiguió el tercer gol. Y el público descansó y los jugadores también.

El partido estaba ganado, porque en el Albacete había cimientos de buena ley. Ambrosio, Nicanor y Pirus, en la defensa; Ignacio en la media, con Monroy que, como el mar, tiene "fondo" y en la delantera tremendas filigranas de Granados, Pastor Guti y Esparcia, que son los "mosqueteros" más eficaces que hemos visto por nuestros lares. Julio es el que lleva los avisos de conferencias.

Siete goles al Imperial, que tiene un soberano equipo—no se los colocará cualquier equipo de "baratillo" como el nuestro.

Y para el Albacete no será la última goleada de la temporada. Ya lo verá.

En Aspe hubo jaleo y gorgoros del pasado domingo. Ganó la Cartagenera, sí, pero faltaron que jugar quince minutos. A la media hora comenzó el segundo tiempo los cartageneros consiguieron el gol de la victoria, pero en las reclamaciones de que sí sí, de que sí no, el árbitro se fue a los vestuarios y ahí os quedáis. Ahora el Comité de Competición tiene la palabra.

Esto conviene saberlo, porque el domingo juega el Albacete en Cartagena.

Desde luego el partido contra la Cartagenera no es fácil, pero "en peores guardias se ha hecho guardia", y la esperanza no se pierde nunca.

La delantera que formará el domingo será, seguramente, la siguiente: Pastor, Esparcia, Granados, Guti y Sánchez. Con estos cinco delanteros nuestra casilla no se quedará en cero. Vamos, dígo yo...

Dicen que el Albacete no debe aspirar al ascenso. Pero bueno, ¿y eso por qué?

Albacete tiene categoría para Segunda División y un equipo que puede conseguir el ascenso. ¿Vamos a ir cerrando el tiro para que se nos apaguen los ánimos?

¿Qué cuesta hacerse ilusiones, cuando como en este caso se sabe que pueden ser realidad?

Nada, lo mejor es aspirar. Es ley humana. Si no se consigue, resignación y en caso contrario se compran cohetes, se hacen pancartas y, ¡hala, a presumir! ¿A que debe ser así la cosa? Todo lo demás es ser pobres de espíritu.

—Bueno está. Lo dice Ambrosio, punto redondo.

L. P.

Los partidos de Primera División

LAS PALMAS, 3; CONDAL, 3

El nuevo equipo catalán de Primera División sorprendió a los isleños con un juego alegre y muy eficaz y estando a punto de dar la sorpresa completa, ya que durante una buena parte del partido la diferencia en el marcador era favorable al Condal por 3-1.

Los canarios hicieron un partido bastante malo, siendo dominados por su adversario, durante la primera parte y principios de la segunda. Gracias a una briosa reacción, medlado el segundo tiempo, lograron empatar el partido que perdían irremisiblemente.

A los 9 minutos de la primera parte marcó el catalán Bertrán y 1 minuto después empató Cabrera. En los finales de esta primera parte, a los 43 minutos, Moll consiguió el segundo gol para el Condal.

Después del descanso, a los 12 minutos Moll volvió a marcar para los catalanes.

A los 21 minutos, Moreno acortaba la diferencia, a 3-2 al marcar un gol para su equipo canario, y a los 32, Morro, establecía el empate final.

ESPAÑOL, 2; CELTA, 0

A través de los noventa minutos de juego dominó el Español al Celta, que jugó casi todo el partido con diez hombres por lesión de Maurro. El resultado tuvo neto color españolista aunque frente al marco los delanteros se mostraron ineficaces, sólo consiguiendo dos tantos por obra de Mauri a los 20 minutos y Muñoz, a los 47.

El Celta empleó una táctica defensiva realizando pocas internadas que corrieron totalmente de peligro.

SEVILLA, 3; ZARAGOZA, 0

Buen partido en Nervión, triunfando mercedamente el Sevilla. El Zaragoza jugó a la defensiva y lo hizo muy bien contraatacando en diversas ocasiones con mucha peligrosidad.

En el primer tiempo el Sevilla consiguió un sólo gol, llegando al descanso en una combinación entre Pepillo y Doménech.

A los 20 minutos de la última mitad, Pepillo marcó de cabeza el segundo gol, y a los 23, Ariza conseguía el tercero.

Se lesionó Bustos y le sustituyó Vera.

OSASUNA, 2; R. MADRID, 0

El Madrid dió una pobre exhibición en San Juan, donde el Osasuna le esperaba con ciertas reservas. Los madrileños solo practicaron un juego de tanteo, de dominio ligero y de escasa peligrosidad, siendo el mejor del equipo el ala izquierda.

Los locales, por el contrario realizaron un partido extraordinario, batallando con un magnífico tesón y superando totalmente a los campeones de Europa.

A los 22 minutos de la primera parte marcó Vila para los pamplonés y este mismo jugador se apuntó el segundo, a los 35 minutos después del descanso.

El Real Madrid estuvo apático y en ningún momento

VALLADOLID, 4; VALENCIA, 0

El Valladolid atraviesa por un gran momento de moral y juego y en el partido de ayer tarde arrolló completamente al Valencia, siendo superior a él por líneas y hombres. Los vallisoletanos realizaron un partido extraordinario llevando el juego a un tren que el Valencia no ha podido aguantar plegándose a la defensiva en la mayor parte del primer tiempo y en los minutos finales.

En la primera parte, a los 43 minutos, marcó Murillo, el primer gol y un minuto después Badenes, aumentaba la diferencia.

Después del descanso el Valladolid consiguió otros dos goles por obra de Guillén, a los 14 minutos y de Murillo a los 35.

Por el equipo local todos tuvieron una actuación magnífica y por el Valencia destacaron Sendra, Fuertes y Mañó.

CORUNA, 1; AT. BILBAO, 2

El resultado del partido ha sido injusto, ya que si el Coruña no ha realizado grandes jugadas, actuando sus jugadores mediocramente, muchos menos méritos ha hecho el Bilbao, que ha carecido es todo momento de su impetu y rapidez característica. El resultado final ha debido ser de un empate.

Los goles se consiguieron en la primera parte por obra de Villarrubia, a los 22 minutos, el del Coruña; y a los 33, empató Maguregui, y a los 38, Uribe marcó el de la victoria, de un fortísimo y colocado disparo al sacar un golpe franco.

En el segundo tiempo el Atlético se empleó a la defensiva, bajando Ariche a la defensa y pasando Maguregui a delantero centro.

AT. MADRID, 3; REAL SOCIEDAD, 0

A lo largo del encuentro fué superior el equipo madrileño, que jugó constantemente al ataque. La Real Sociedad jugó con una táctica de marcaje estrecho, cuidando mucho la defensa, para lo cual empleó un sistema de cuatro delanteros, dos medios y cuatro zagueros. En la primera parte sólo se consiguió un gol por mediación de Rafa, a los 33 minutos de juego.

En la continuación volvió a marcar Rafa, a los 30 minutos, en un error de Gordelua, y a los 40, el mismo Rafa conseguía el tercero.

El último cuarto de hora fué de dominio absoluto del At. Madrid.

JAEN, 1; BARCELONA, 2. Jugó muy bien el Jaén, demostrando entusiasmo, pero la victoria catalana fué justa, porque dieron más sensación de conjunto y en general de más veteranía. En la primera parte el juego fué alterno. Marcó Antónet, para el Jaén y luego empató Tejada. El gol del triunfo lo marcó Suárez de un tiro fortísimo desde lejos a un pase de Tejada.

En la segunda parte dominó totalmente el Barcelona.

Del equipo catalán todos es tuvieron bien y por el Jaén

El árbitro habla de lo suyo

Terminado el encuentro Albacete - Imperial interrogamos al árbitro del encuentro, el colegiado alacantino, señor Sirvent Gallana. Hay algunas cosas interesantes de las que queremos enterarnos, una de ellas, el penalty albacetense, que nos dejó con la boca abierta, y a él nos hemos dirigido. Y nos dice:

—El partido ha ido correctísimo. Si, si, no ponga esa cara de extrañeza. El partido se ha jugado con nobleza; ha sido desde luego un juego viril, algo brusco, si se quiere, pero de incorrecciones nada en una palabra, que no se ha ido "a la caza del hombre".

—Hombre, hasta ese punto...

—Por otra parte ha sido un partido de mucho fútbol y de mucha clase, por añadidura.

—¿Qué tal el Albacete?

—Todos bien y más goleadores.

—Y el penalty contra el Albacete?

—Cuando un árbitro pita, sabe lo que pita. ¿Le pareció justo el penalty contra el imperial?

—Sí.

—Pues la misma regla se infringió. El uno fué por agarrar del brazo y el otro por hacerlo de la cintura.

—Pero nosotros no vimos nada.

—El mismo Ambrosio, dijo: "¡Si lo has agarrado, Pirus! ¡Callate!"

—Bueno está. Lo dice Ambrosio, punto redondo.

L. P.

Aviso importante
La Gestoría «JURIS», participa a sus clientes y público en general, haber trasladado sus oficinas a la Plaza del Caudillo, n.º 5, entresuelo izquierda. Teléfono 2461.

Con inusitado esplendor y entusiasmo se han celebrado en esta localidad, durante los días 23, 24 y 25 de septiembre las tradicionales fiestas en honor a la Santísima Virgen de los Remedios, Patrona de este pueblo.

El día 23, (a las cinco de la tarde) se cantaron solemnes Vísperas, con asistencia de todas las autoridades y del pueblo.

El día 24, (en las primeras horas de la mañana) la Banda de Música de esta localidad, que tan renombrado y merecido prestigio y fama ha adquirido con su actuación en varios pueblos de esta provincia, dirigida por el maestro don Antonio García Gómez, despertó al vecindario con alegres Dianas, recorriendo todas las calles de la localidad.

A las diez de la mañana tuvo lugar la solemne función religiosa en honor de nuestra Amantísima Patrona la Santísima Virgen de los Remedios. En ella un selecto y distinguido grupo de señoritas de la localidad interpretó la Misa Coral de Pío X, cantando el Ofertorio y las niñas Isabelita y Avelina Merlos Jiménez, una bonita plegaria a la Santísima Virgen, a dos voces, que emocionó a los fieles que llenaban en su totalidad la iglesia parroquial.

El señor cura párroco, don Juan García Romón pronunció un hermoso panigirico de Nuestra Reina y Patrona. Seguidamente se organizó la procesión con la imagen de la Santísima Virgen, que recorrió todas las calles de la población, acompañada de todos los fieles, las autoridades y la Banda de Música. Por la tarde, a las seis, fué la corrida de cintas, bordadas por las señoritas de la localidad en la que un numeroso grupo de corredores de este pueblo y de la provincia hicieron gala de su destreza, otorgándose un valioso premio al campeón de la carrera, Gabriel Andújar Andújar.

El día 25 (a las diez de la mañana) nos vimos honrados

con la visita del señor inspector provincial de Primera Enseñanza de esta zona don Antonio García Cremades el que asistió a un Misa en honor a la Santísima Virgen en unión de todos los niños de las escuelas con sus maestros, autoridades y todo el pueblo.

Seguidamente en el amplio salón del Cine Ideal de esta localidad, tuvo lugar un solemne y brillante acto escolar con asistencia de todos los niños y niñas de las escuelas maestros, las autoridades, las, al frente, sus maestras y Junta Local de Primera Enseñanza todos los padres y madres de la localidad que llenaban en su totalidad el amplio salón.

Se pronunciaron discursos, por el señor alcalde, don Melchor Saez Donat; señores maestros, don Virgilio Molina Mañas y don Pedro Marín Nuñez, y señora maestra dona Remedios Palacios Molina y el señor cura párroco don Juan García Romón, todos los cuales con frases elocuentes y sencillas exaltaron las ventajas de la cultura.

Al final el inspector provincial don Antonio García Cremades, felicitando al pueblo por el interés que demuestra por los asuntos de la enseñanza, comprobado por la asistencia tan numerosa a este acto no solamente de los niños y niñas sino de todos los padres de familia, continuando después en sentidas, elocuentes frases ensalzando las ventajas de la cultura para todos los ciudadanos y para los pueblos, el interés que Excmo. señor gobernador están demostrando en este punto.

Terminado el acto, el señor inspector, acompañado de las autoridades y demás asistentes arriba indicados, inspeccionó las escuelas de la localidad quedando altamente complacido de su estado de limpieza y conservación.

Por la tarde tuvo lugar la segunda carrera de velocidad entre corredores de la localidad y provincia.

Todos los actos fueron amenizados por la Banda de Música de este pueblo.

Durante estas fiestas, los cines de la localidad y salones de baile han actuado con selectos programas y conciertos.

Estas fiestas han sido de imborrable recuerdo para estos buenos y laboriosos vecinos de Hoya-Gonzalo que saben hermanar los rudos trabajos de todo el año con los honestos esparcimientos de estas fiestas populares en honor a su Patrona la Santísima Virgen de los Remedios que como Madre Amantísima vela por la prosperidad material y espiritual de sus hijos.

Con inusitado esplendor y entusiasmo se han celebrado en esta localidad, durante los días 23, 24 y 25 de septiembre las tradicionales fiestas en honor a la Santísima Virgen de los Remedios, Patrona de este pueblo.

El día 23, (a las cinco de la tarde) se cantaron solemnes Vísperas, con asistencia de todas las autoridades y del pueblo.

El día 24, (en las primeras horas de la mañana) la Banda de Música de esta localidad, que tan renombrado y merecido prestigio y fama ha adquirido con su actuación en varios pueblos de esta provincia, dirigida por el maestro don Antonio García Gómez, despertó al vecindario con alegres Dianas, recorriendo todas las calles de la localidad.

A las diez de la mañana tuvo lugar la solemne función religiosa en honor de nuestra Amantísima Patrona la Santísima Virgen de los Remedios. En ella un selecto y distinguido grupo de señoritas de la localidad interpretó la Misa Coral de Pío X, cantando el Ofertorio y las niñas Isabelita y Avelina Merlos Jiménez, una bonita plegaria a la Santísima Virgen, a dos voces, que emocionó a los fieles que llenaban en su totalidad la iglesia parroquial.

El señor cura párroco, don Juan García Romón pronunció un hermoso panigirico de Nuestra Reina y Patrona. Seguidamente se organizó la procesión con la imagen de la Santísima Virgen, que recorrió todas las calles de la población, acompañada de todos los fieles, las autoridades y la Banda de Música. Por la tarde, a las seis, fué la corrida de cintas, bordadas por las señoritas de la localidad en la que un numeroso grupo de corredores de este pueblo y de la provincia hicieron gala de su destreza, otorgándose un valioso premio al campeón de la carrera, Gabriel Andújar Andújar.

El día 25 (a las diez de la mañana) nos vimos honrados

con la visita del señor inspector provincial de Primera Enseñanza de esta zona don Antonio García Cremades el que asistió a un Misa en honor a la Santísima Virgen en unión de todos los niños de las escuelas con sus maestros, autoridades y todo el pueblo.

Seguidamente en el amplio salón del Cine Ideal de esta localidad, tuvo lugar un solemne y brillante acto escolar con asistencia de todos los niños y niñas de las escuelas maestros, las autoridades, las, al frente, sus maestras y Junta Local de Primera Enseñanza todos los padres y madres de la localidad que llenaban en su totalidad el amplio salón.

Se pronunciaron discursos, por el señor alcalde, don Melchor Saez Donat; señores maestros, don Virgilio Molina Mañas y don Pedro Marín Nuñez, y señora maestra dona Remedios Palacios Molina y el señor cura párroco don Juan García Romón, todos los cuales con frases elocuentes y sencillas exaltaron las ventajas de la cultura.

Al final el inspector provincial don Antonio García Cremades, felicitando al pueblo por el interés que demuestra por los asuntos de la enseñanza, comprobado por la asistencia tan numerosa a este acto no solamente de los niños y niñas sino de todos los padres de familia, continuando después en sentidas, elocuentes frases ensalzando las ventajas de la cultura para todos los ciudadanos y para los pueblos, el interés que Excmo. señor gobernador están demostrando en este punto.

Terminado el acto, el señor inspector, acompañado de las autoridades y demás asistentes arriba indicados, inspeccionó las escuelas de la localidad quedando altamente complacido de su estado de limpieza y conservación.

Por la tarde tuvo lugar la segunda carrera de velocidad entre corredores de la localidad y provincia.

Todos los actos fueron amenizados por la Banda de Música de este pueblo.

Durante estas fiestas, los cines de la localidad y salones de baile han actuado con selectos programas y conciertos.

Estas fiestas han sido de imborrable recuerdo para estos buenos y laboriosos vecinos de Hoya-Gonzalo que saben hermanar los rudos trabajos de todo el año con los honestos esparcimientos de estas fiestas populares en honor a su Patrona la Santísima Virgen de los Remedios que como Madre Amantísima vela por la prosperidad material y espiritual de sus hijos.

ENCARGUE SU IMPRESOS A LA IMPRENTA COMERCIAL

LA VOZ DE ALBACETE

TOROS Y TOREROS

Segunda de feria de Hellin

Vergara, que fué premiado con tres orejas, salió a hombros

Gómez Cabañero cortó una oreja y Tirado cumplió

Tampoco la novillada de la feria hellinera registra el lleno apetecido por González Vera. La entrada es más floja que el día anterior. Y eso que con Cabañero y Vergara alterna nada menos que el tan traído y llevado "fenómeno" mejicano José Ramón Tirado. La rejoneadora Ana Beatriz Cuchet abre el pasillo.

Aguardaban siete novillos de don Alberto González Carrasco. Terciados, mansos y, en el mejor de los casos, topones. El encierro sustituyó al que se anunció de don José Escobar.

Ana Beatriz Cuchet, muy esbelta y ágil, se hace aplaudir cabalgando Amazona ligera, casi sutil. Pero tiene una actuación harto desafortunada como rejoneadora. Falla con los arpones, los coloca traseros y bajos; no tiene suerte, en suma; pero se le aplaude para que dé la vuelta al ruedo. Y la chica se va tan contenta.

José Ramón Tirado tiene madera de torero masivo. Su toreo, más que espectacular es aparatoso. Prácticamente el parón, que es su fuerte. Y cuando no da el

parón, no gusta. Le falta clase, solera. Personalidad dramática; torero de aguafuerte. El cielo gris y con nubarrones, entre rayos y truenos, parece indicado para las tardes que toree José Ramón. Sus muletazos resallan, como latigazos. No hay mucho temple, que digamos, en su acervo artístico. Ni aún en aquellas preciosas verónicas con los pies juntos, que fueron su tarjeta de visita. Por alto y en redondo, pasa al primero; luego, torero y toro se descomponen; media y descabello. Se aplaude al toro y se le pita al torero. Igual en el cuarto, sin ligar, para tres pinchazos feos, y media y dos descabellos. Y nueva bronca para el manito.

José Gómez Cabañero no se luce con el segundo de la tarde, porque llega sin fuerza a la muleta y se queda en la mitad de la suerte, con media arrancada. Está breve Cabañero, que muletea por alto, para tres pinchazos y media. Con el quinto, cambia la decoración, y Cabañero es el torero de temple y mando que todos conocemos. Está muy bien el chaval, que se va lejos cada vez que quiere iniciar una tanda nueva de naturales, poniendo emoción y arte, lo mismo que en el "cuatro en uno". Dos pinchazos y media. Y una oreja por la excelente faena, con vuelta al ruedo y saludos.

Vergara se gana al público con las primeras verónicas, en las que pone valor y talento. Sabe mucho ya el niño este. Y si no, que alguien le discuta el mando y el sereno dominio de sus pases por bajo, castigando, recogiendo al toro y haciéndole cruzar los costillares. Luego, toda la gama de su repertorio, entre oles y música. Derechazos ceñidos, naturales citando desde muy lejos y aguantando de verdad, pases de pecho en cadena, giraldillas... De todo. Abelardo Vergara se entrega y el público se vuelca. Atiza una estocada, después de un pinchazo, y le dan las dos orejas, que exhibe triunfalmente en la vuelta al ruedo. En el sexto, Vergara repite la faena variada y valiente; y aguantando más, si cabe. Cuando le llevan una oreja, ya está aupado a hombros. Vuelta final y salida por el portón de los éxitos. Una buena tarde del pequeño. Y eso que salió enfermo al redondel. Y se acabó lo que se daba.

REVERTE

Sucedió así

PAOLO STOPPA

Emilio Redondo cortó tres orejas en Algemesí

Gómez Cabañero salió a hombros en Valencia y Vergara fué ovacionado en Zaragoza

Gran éxito de Emilio Redondo

ALGEMESI.—Cuarta novillada de feria. Ganado de don José Tomás Frías, para Joselito Moreno y Emilio Redondo, mano a mano.

Joselito Moreno cortó una oreja de su primero y las dos de su segundo.

Emilio Redondo fué premiado con una oreja de su primero y las dos de su segundo. Ambos matadores salieron a hombros.

Gómez Cabañero salió a hombros en Valencia

VALENCIA.—Novillos de Muriel.

Paquito, palmas y salió a hombros por el portón de honor.

Heriberto García, ovación y división de opiniones.

León Gómez Cabañero, ovación y vuelta en su primero, ovación en el sexto. Salió a hombros.

Vergara, ovacionado en Zaragoza

ZARAGOZA.—Novillos de Escudero Calvo.

Fernán Murillo, palmas y petición.

Antonio Palacios, una oreja y un aviso.

Abelardo Vergara, ovacionado en ambos.

En Madrid cortó oreja Antonio Vázquez

MADRID.—Cinco toros de Muriel y uno de Angoso.

Guillermo Carvajal, ovacionado.

Antonio Vázquez, vuelta y una oreja. Salió a hombros.

Juan Bienvenida, vuelta y división de opiniones.

Alternativa de Pepe Cáceres, en Sevilla

SEVILLA.—Toros de Buen día.

Pepe Cáceres, que tomó la alternativa, ovacionado en ambos.

Antonio Bienvenida, palmas y pitos.

Martorell, pitos y vuelta.

Sucedió así

Vittorio de Sica

Importancia y trascendencia del Consejo Económico-Sindical

En números anteriores comunicamos a nuestros lectores la noticia de la próxima reunión del Consejo Económico Sindical y prometimos informar ampliamente sobre este acontecimiento. Hoy lo hacemos gustosamente con el fin de que éstos puedan percibirse de la importancia política y económica que entrañan estas reuniones, llamadas a marcar la tónica de la actividad sindical en lo sucesivo en relación con los distintos problemas objeto de estudio.

LO QUE ES EL CONSEJO

El Consejo Económico Sindical supone el más alto Organismo de la Delegación Provincial de Sindicatos en materias económicas y aunque sus fines, de conformidad con su Reglamento, son muy amplios se puede extraer enmarcar las directrices de la C.N.S. en estas cuestiones, elevar al Estado y Organismos superiores las propuestas tendientes a una solución de los problemas existentes y, previniendo el futuro, estudiar y proponer las medidas a adoptar para evitar problemas que puedan presentarse.

A nadie puede extrañar, conociendo los fines del Consejo y los temas que han de ser objeto de estudio y de los cuales ya dimos cuenta, la extraordinaria trascendencia que para toda la provincia entraña y supone la realización de este IV Pleno.

COMO SE FORMA EL CONSEJO

Una vez concluidos los fines y dos temas que han de

ser objeto de deliberación, se plantea al lector la pregunta de saber cuáles son las personas que han de estudiar y discutir las distintas ponencias. Los consejeros son los siguientes:

El delegado provincial de Sindicatos y el secretario de la C.N.S., como presidente y vicepresidente respectivamente; el vicesecretario provincial de Ordenación Económica, como secretario general y como vocales, los delegados provinciales de los Ministerios de Obras Públicas, Industria, Agricultura y Trabajo; el jefe del Servicio Nacional del Trigo, el Ingeniero Jefe del Distrito Forestal, los presidentes de las Cámaras Oficiales de Comercio e Industria, de la Propiedad Urbana y Sindical Agraria, los vicesecretarios, jefes de Servicios, y de Obras Sociales de la C.N.S., los jefes y secretarios de las Entidades Sindicales Provinciales, un empresario, un técnico y un obrero por cada Entidad Sindical y las personalidades especializadas en temas económicos-sociales que designe el delegado sindical provincial.

Como podrá apreciarse, el Consejo tiene un marcado matiz representativo y técnico, puesto que cuenta con una representación del Estado, otra de la línea política sindical, otra de todas las actividades económicas de la provincia y una última de aquellas personalidades que con su consejo y su conocimiento técnico pueden ayudar a plantear y resolver los problemas existentes.

Sucedió así

Gina Lollobrigida

Lea LA VOZ DE ALBACETE

Los candidatos republicanos en las elecciones de los Estados Unidos



El presidente Eisenhower, candidato al mismo puesto por el partido republicano hace el gesto en V con ambas manos —V de victoria— desde la tribuna de la convención del partido republicano en San Francisco de California, acompañado por el vicepresidente Nixon, que también ha sido designado como candidato a la vicepresidencia por el partido republicano en las elecciones de noviembre.

Excursiones de productores

De la empresa modelo Banco Español de Crédito

El pasado sábado día 29 nos vimos sorprendidos con la visita de cerca de 300 productores, que procedentes de Madrid en ocho magníficos autobuses, que llenaron de alegría y sensación las principales arterias de nuestra capital pasaban en dirección a Alicante y sus playas de San Juan, Peñón de Ifach Beniforn, etc. etc, cuyo convoy se cruzaba a la vez con el de la Sucursal que partía con sus productores para Granada.

Como es tradicional ya en esta Empresa Modelo, y organizado por todas sus Sucursales, se suceden las excursiones que permiten al productor solaz y esparcimiento, adquiriendo una cultura que proporciona siempre el viaje.

Fuó comentadísima en nuestra capital la estancia de estos viajeros y admirado el paso uniforme del convoy.

Esta tarde, y al regreso para Madrid de los mismos, serán espléndidamente invitados a una suculenta merienda por el director de esta Sucursal, don Acacio Ramírez Soler.

Felicitemos una vez más a esta Empresa que sabe anunciar los Jazos de todos sus productores, estrechándoles fuertemente con la superioridad. F.I.



PINTOS

Esté vuelo de hoy ha sido de tanteo y a poca altura. El globo vale y no se cae. Sin necesidad del catalejo he visto gusanear al Piojo Verde, más pequeño, claro está. Desde lo alto parecía que se llevaba por delante las paredes de algunas calles.

El cerrico de la Horca daba la sensación de un barrio de Londres con humazo de trenes que iban y venían de allá para acá trayendo y llevando mercancías y dejándose que se las distrajeran en el camino. Con el humo no se apreciaba bien este detalle.

De un lado para otro marchaban a galope tendido numerosas hormigas negras que parecían motocicletas. Tal vez lo fueran.

A vista de globo los árboles se juntan y forman una mancha negra. Volando sobre el mar, el agua que desde tierra vemos verde o azul, se ofrece del color del barro. Observado, que yo ya he pasado mis sustos.

El aerostato, impelido por una ligera brisa, se ha colocado sobre el Altozano. Los automóviles dan la impresión de estar jugando al escondite perseguidos por las bicicletas, que desde la barquilla parecen más ridículas.

Se distinguen perfectamente, a los doscientos metros de altura, todas las calles de la ciudad y no se precisan mucho sus asperezas. Todos los tejados se dan a mano. Lo que haya debajo de ellos queda en el anonimato. La elevación es una gran cosa.

Desciende el globo y toma tierra la barquilla, sin novedad, en la Plaza de las Carretas. Estoy satisfecho de este vuelo de ensayo. Mañana se elevará a las ocho en punto, por si queréis presenciarlo desde el camino de los Pasos.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Sucedio así

PITA RENZI

Inauguración de una fábrica...

(Viene de la pág. PRIMERA) Trabajo y el subsecretario del referido Departamento, para realizar los proyectos elaborados para resolver esta crisis.

Exhorta a los trabajadores a que cumplan con su cometido fielmente, y manifiesta su seguridad de que así ha de ser, pues conoce las virtudes de los obreros españoles, de las que hacen gala los productores de Almansa. Termina su brillante disertación agradeciendo a todas las autoridades que han colaborado en la resolución de este problema, escuchando una gran ovación al final de sus palabras.

DISCURSO DEL SUBSECRETARIO DE TRABAJO

A continuación hizo uso de la palabra el subsecretario de Trabajo, don Ambrosio López Jiménez, que fue saludado con unánimes y cariñosos aplausos. El señor López Jiménez comenzó su brillante y elocuente discurso manifestando su satisfacción por asistir a este acto, de tan amplio y profundo significado. Afirma que trae la representación personal del ministro de Trabajo, que no ha podido desplazarse debido a la festividad del día, pero en su nombre es portador de un mensaje de cordial solicitud y afecto para los trabajadores de Almansa, mensaje que se complace en transmitir a los obreros con

sus mejores deseos de prosperidad.

Con palabra fácil y conceptos precisos hace un ligero bosquejo de las directrices políticas y económicas del nuevo Estado, cuya amplia acción social conoce sobradamente el pueblo de Almansa. Traza unas acertadas conclusiones sobre cómo ha de ser el régimen de cooperativa en que esta fábrica ha de funcionar y manifiesta que este entusiasmo y gratitud de los trabajadores de Almansa lo hará llegar hasta el ministro, en la seguridad de que encontrará amplio eco en su gran corazón de español.

Afirma que en el Ministerio de Trabajo tienen cabida todas las honradas aspiraciones de los españoles que trabajan; y que a la disposición de ellos están quienes laboran desde el frente del trabajo, cumpliendo las consignas y directrices del Caudillo. Tiene frases de encendido elogio para el Generalísimo y exalta la significación del día y el hecho de que en la conmemoración de una efeméride tan gloriosa para la Patria como ésta que se ha celebrado hoy, Almansa sea uno de los pueblos españoles que conocen más de cerca el amoroso cuidado del Jefe del Estado por el bienestar de los españoles.

Pone de relieve la eficaz colaboración que para la resolución del problema labo-

El Pleno Provincial aprueba la creación de la Casa de la Cultura

Se repararán los daños causados por las últimas tormentas en los caminos vecinales

El nuevo escudo de la provincia será aprobado por la Academia de la Historia

Proyectos de reparación y mejora de caminos vecinales aprobados en la sesión del pasado viernes. Otros acuerdos importantes

Bajo la presidencia de don Andrés Masía Martí, se reunió el Pleno de la Corporación Provincial.

Asistieron, con el vicepresidente señor Botija Cabo, los diputados señores, Flores Flores, Chillerón Valiente, Alonso Santos, Garvi López, Seguí Fernández y Solana Cañabero así como el interventor de Fondos, señor Serna Rubio y el secretario accidental, señor Calatayud Monje.

PROYECTO DE REPARACIÓN Y MEJORA DE CAMINOS VECINALES

Además de diversas propuestas, actas de precios contradictorios y de recepción y certificaciones de obras correspondientes a distintos caminos vecinales, fueron aprobados los siguientes proyectos de reparación y mejora de caminos, entre los que destacan: de Jorquera a Mahora por Bormale (Kms. 1 y 2 y bacheo del 3 al 18.539); Montealegre a la Estación de Bonete (trozo entre Bonete y su Estación); Albacete a Ayora, por Hoya Gonzalo y Alpera, con un ramal a la Estación de

Bonete (obras entre los Kms. 9.015 al 14.362; mampostería entre los Kms. 17.500 y 11.525 y mejora en obras de fábrica); Casas de Juan Núñez al camino nacional del 12 al 17 y sustitución de un badén entre los Kms. 17.654 y 17.874); Ontur a Alcadozo por Tobarra (trozo de Alcadozo a Rincón del Moro. Kms. 1 al 4.384, y trozo de Alcadozo a Pozohondo); Valdeganga a Villamalea por Mahora; Navas de Jorquera y Cenizate (Kms. 3 al 8, 15 al 16 bacheo en los Kms. 1, 2, 9 y 17 al 24, y sustitución de un badén en el Kms. 5.400-5.548) y de Albacete a Ayora por Hoya Gonzalo y Alpera, Higueruela y Estación de Bonete.

PROPUESTA DE LOS CURSOS - OPOSICION TRIBUNALES DEL COMERCIO CONVOCADO ÚLTIMAMENTE PARA LA CONCESION DE BECAS

Se dio cuenta de la propuesta del Tribunal de oposición para la concesión de becas a favor de los siguientes aspirantes: Bachilleres, don Ramón Aguilar Belda, don Antonio Sánchez Rubio; don José Serna Masía; Magisterio, señoras, Rafaela Mateos Armero y Rosar y María Clara; Contes; Estudios Sacerdotales, don Luis Martín Navarro; Estudios Universitarios; señorita Violeta Reina García, don Aurelio García Artigao y señorita Amelia Paz Sánchez; Bellas Artes: don Francisco García Ubeda.

BENEFICENCIA

En el Pleno de referencia se aprobaron también los siguientes asuntos:

Expediente instruido a instancia de don Anibal Alcaraz Rodríguez, de Alcaraz, solicitando el ingreso de su hijo Antonio en el Colegio de Sordomudos de Valencia.

Propuesta de la presidencia, para adquirir un pulmón de acero, con destino al Hospital Provincial de San Julián, previa habilitación del crédito pertinente por la Comisión de Hacienda y Economía.

DICTAMENES DE LA COMISION DE HACIENDA

Cuentas recibidas por los señores recaudadores de contribuciones del Estado, correspondientes al primer trimestre del año en curso.

Dentro de los dictámenes de la Comisión de Hacienda y Economía, figuraban: Certificación de obras ejecutadas por el contratista don Amancio Córcoles en el Internado Benéfico Provincial y en el interior del Palacio Provincial; concesión de varias subvenciones; adquisición de contadores de agua para diversos Centros de Beneficencia.

SE AFRONTARA EL PROBLEMA DE LOS DAÑOS CAUSADOS POR LAS ULTIMAS TORMENTAS EN LOS CAMINOS VECINALES DE LA PROVINCIA - OTROS ASUNTOS TAM BIEN APROBADOS

Según manifestaciones de la

Presidencia, se espera informe de los capataces que inspeccionan la red de caminos de provincia, para llevar a efecto las obras oportunas en relación con los daños causados por las últimas tormentas.

Se acordó nombrar a la señorita Emilia López Cano costurera del Internado Benéfico.

A propuesta de la presidencia, se acordó conceder la cantidad de 1.000 pesetas como donativo para los actos celebrados con motivo del Centenario de Menéndez y Pelayo.

Se dio cuenta de una expresiva carta del director de la Casa Americana de Valencia, por la que agradece las atenciones recibidas de la Presidencia en la celebración de la reunión de directores de Centros Docentes, el pasado día 9 en el Palacio Provincial así como la disposición de la Diputación respecto a una colaboración de carácter cultural que se ha de efectuar.

EL NUEVO ESCUDO DE LA PROVINCIA

El señor Masía Martí dio cuenta de las gestiones llevadas a cabo en Madrid, con motivo de la realización del nuevo escudo de la provincia, cuyo dibujo se ha encargado a técnicos especializados en cuestiones de heráldica, con arreglo al razonamiento correspondiente en el que ha de basarse el expediente oficial que se presentará para su aprobación a la Academia de la Historia y Dirección General de Administración.

SE CREA LA CASA DE LA CULTURA

Siendo el propósito de la Diputación el aportar sus mejores propositos para el logro del mayor florecimiento del ambiente cultural de la capital y provincia, y a propuesta de la presidencia, se aprobó por unanimidad la creación de la Casa de la Cultura.

A tener de este acuerdo, el señor Botija Cabo informó su bre una oferta de solar hecha recientemente, donde bien podría levantarse el edificio de la nueva institución, solicitando del Pleno, un voto de confianza para la presidencia, al efecto de que ésta lleve a cabo las gestiones pertinentes para la adquisición de los terrenos, en la nueva Avenida, con la habilitación del consiguiente crédito, propuestas que fué aprobada.

OTRAS PROPUESTAS E INFORMES

El señor Isla Cordero formuló al Pleno el proyecto de nuevo formato del Boletín Oficial de la Provincia, que fué examinado detenidamente

Correa Veghison visitó ayer Radio Juventud

Ayer tarde, el Delegado Nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento visitó la Emisora Radio Juventud, Estación Escuela del Frente de Juventudes.

A las cuatro de la tarde, llegó el señor Correa Veghison a la Emisora Juvenil, acompañado del Gobernador Civil y del Sub-Jefe Provincial del Movimiento. Fué recibido por el Director de la Emisora y personal de la misma, en compañía de los cuales recorrió las distintas instalaciones.

El Delegado Nacional de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento saludó también a todos los alumnos de los distintos cursos de la Estación Escuela con los cuales cambió impresiones sobre la marcha de sus estudios.

Después, el señor Correa Veghison se interesó por las necesidades de la Emisora del Frente de Juventudes, departiendo largo rato con todos los que trabajan en Radio Juventud.

Al finalizar su visita, fué despedido con grandes muestras de entusiasmo por todos los componentes de la Emisora Juvenil, mostrando el señor Correa Veghison su satisfacción por la labor que viene realizándose.

INFORMACION DEL GOBIERNO CIVIL

Audiencias de S. E.

Ílmo. Sr. don Sebastián García Martínez, Jefe Provincial de Sanidad.

Don José Antonio Tamart y Enriquez de Navarra.

Don Luis Enriquez de Navarra.

Don Julio Sánchez Carrilero, Delegado Provincial del Instituto Nacional de la Vivienda.

Don Octavio Salas, Jefe Provincial de los Servicios de Ganadería.

Don Antonio Pérez Frias.

Don Vicente Olivares, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Alcaraz.

Don Diego Membrela Amor.

Don Domingo Méndez Núñez, Ingeniero de la Excma. Diputación Provincial.

Don Mariano López Giménez, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Molinicos.

Don Pascual y don Federico Lizán Gutiérrez.

te, así como la propuesta de adquisición de material nuevo para la Imprenta Provincial.

Finalmente, se informó sobre la necesidad de organizar el Servicio de Incendios para los pueblos de la provincia; y a petición del señor Flores Flores, se acordó ayudar económicamente a la petición que formule la Junta de Fomento Pecuario, en relación con la campaña contra la propagación de la infección ovina denominada vulgarmente "lengua azul".

Sucedio así

SERGIO TOFANO

Pelikan TINTA ESTILOGRAFICA

Sucedio así

Aldo Fabrizi